COMPTE-RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

EN DATE DU 12 FEVRIER 2014

Le Conseil municipal de GRAY LA VILLE s’est réuni le mercredi 12 février 2014  à 20h00 sous la présidence du Maire Yvan GUIGNOT, en vertu d’une convocation du 6 février 2014.

Absents excusés : Sandrine BILLOTTET (pouvoir à Agnès LAPLAZA), Eudes POULNOT ( pouvoir à Yvan GUIGNOT).

Secrétaire de séance : Agnès LAPLAZA.

Administration : Françoise VAUCHEY

Le compte-rendu de la séance du  11 décembre  2013 est adopté à l’unanimité.

ETUDE d’ UNE DEMANDE de CONTRAT d’APPRENTISSAGE : un élève de la maison familiale rurale de CHARGEY LES GRAY, domicilié dans la commune, effectue dans le cadre d’une convention d’enseignement et de formation professionnelle agricoles un stage au service espaces verts depuis septembre 2013.

Il a fait une demande pour effectuer un contrat d’apprentissage sur deux ans sur place, pour une formation en Maintenance Bâtiments.

Des renseignements ont été pris mais ils ne sont pas suffisants pour que la décision soit prise lors de cette réunion. Un complément d’information a été demandé afin d’obtenir des éclaircissements complémentaires sur les aides financières apportées par les différents organismes publics concernés.

TRAVAUX de REPARATION du CHAUFFAGE de l’ EGLISE :

Le comité paroissial a sollicité de la Commune la prise en compte financière des frais de réparation du chauffage de l’Eglise. Il s’agit de procéder au remplacement du brûleur 

gaz  . Après discussion, le Conseil décide par 14 voix pour et 1 abstention ( Bruno DIETRE ) de participer à cette dépense à hauteur de 1000 €. 

Pour information :

Rappel : les inscriptions pour la carte jeunes seront closes le 1er mars.

Le Maire, Yvan GUIGNOT

Expo « la Grande Guerre 14-18 »
Salle polyvalente
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Entrée libre du 7 au 9 mars

De 10h à 12h

De 14h à 17h

